

11 ДЕК 1971

г. Свердловск

Газета № . . .

СУББОТА

# СПЕКТА- КЛЯМ — В ДОБРЫЙ ЧАС!

Сегодня группа актеров Свердловского ТЮЗа, занятых в спектакле «В добрый час!» В. Розова, отправилась в путь. Их маршрут — Первоуральск, Дворец культуры новотрубного завода.

Мы попросили прокомментировать это событие главного администратора театра Н. Е. БРЕЖНЕВУ.

— С начала этого театрального сезона наш театр уже побывал во многих городах и селах области, — сказала она. — Всегда желанные гости мы в Ревде и Березовском, Дегтярске и Верхней Пышме... Давняя дружба связывает ТЮЗ со зрителями Дворца культуры «Ровесник» Белоярской атомной электростанции. На все наши спектакли зрители приобретают постоянный абонемент.

На выездах театр старается познакомить зрителей и со своими новыми работами. Недавно пышминцы посмотрели нашу новую работу — «Обратный адрес» А. Алексина, сегодня показываем в Первоуральске тоже премьерный спектакль.

Сегодняшний спектакль тюзовцев — это пятнадцатый выезд в область.